
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 32ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 11/10/2023 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº99/2023.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que realize um estudo para fazer um acesso direto da Estrada da Barrinha até a
alça de acesso do KM 308
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Requerimento nº100/2023.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que realize um estudo em decorrência da Rua Do Zé Cozinheiro que está
cedendo.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Requerimento nº101/2023.
Ementa: RequerEM a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja
oficiado a Empresa ENEL, a possibilidade e a viabilidade de retirar o poste localizado na
Estrada dos Carolinos. Conforme fotos em anexo.  
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
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Moção nº48/2023.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS aos Professores e Educadores do Município de São
Lourenço da Serra, em comemoração ao Dia do Professor, celebrado em 15 de outubro.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)

Moção nº49/2023.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS à FUNERÁRIA GRUPO EDEN (SÃO LOURENÇO DA
SERRA), na pessoa do proprietário Demetrius Lineo Cravo Roxo, e todos funcionários,
por toda dedicação e carinho aos munícipes de São Lourenço da Serra.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
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Indicação nº221/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda ao setor competente para que realize a pintura de lombadas dos
seguintes logradouros: ·        Rua Honório Augusto de Camargo, Centro;·        Estrada
Maria Soares Pereira, Vila Rita Soares; ·        Estrada dos Carolinos, em toda sua
extensão.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº222/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, viabilize a
possibilidade de instalar mais luminárias nos seguintes logradouros: ·        Estrada
Benedito Delfino Pinto, bairro Girassol;·        Estrada Joaquim Pereira de Camargo,
bairro Terezas.  
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº223/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que interceda ao
setor de trânsito, para retirar o carro abandonado da Rua Leopoldo Mendes de
Camargo, bairro Portal.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº224/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de roçar e realizar a manutenção da Rua Recanto dos Rainha, Paiol do Meio.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Indicação nº225/2023.
Ementa: INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
interceder junto ao setor competente para que seja feita a instalação de caixa e tampa
no bueiro da Rua Elvis André de Campos, próximo ao PSF, bairro Paiol do Meio.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº226/2023.
Ementa: INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
interceder junto ao setor competente  para que realize a construção de uma lixeira de
alvenaria na Rua Elvis André de Campos, próximo ao PSF, bairro Paiol do Meio.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº227/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
interceda ao setor competente a possibilidade de disponibilizar um local maior e mais
adequado para os atletas de judô e karatê.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


